

ERRATA DO EDITAL DE Nº 004 - 2024 PCG/SESC/AP
PROVIMENTO DE VAGAS PARA AS ATIVIDADES E/OU PROJETOS DO
PROGRAMA DE COMPROMETIMENTO E GRATUIDADE - PCG PARA O
ANO DE 2024

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional do Amapá, torna público, para conhecimento, as seguintes retificações:

Retifica-se o primeiro resultado referente ao Edital de nº 004/2024, onde se lê Luiz da Conceição Santana aprovado na Turma de 1º Ciclo (Noite) na Unidade Sesc Ler Oiapoque, na atividade de Jovens e Adultos.

Nº ORDEM	ATIVIDADE: EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - EJA UNIDADE SESC LER OIAPOQUE - TURMA: 1º CICLO (NOITE)	
	NOME DO CANDIDATO	NOME DO RESPONSÁVEL
01	ADRELE IOIO LEONCIO	-
02	BERNARDO LOURENÇO DA SILVA SOUSA	-
03	ELENILDE PEREIRA	-
04	JOSE RUBERIVAL DO PINHEIRO SOUSA	-
05	ORIXIMÃ WAIANA APALAI	-
06	LUIZ DA CONCEIÇÃO SANTANA	-
07	POLIANA DE JESUS VIDEIRA	-
08	RAIMUNDO PEREIRA DA SILVA	-

Leia-se:

Luiz da Conceição Santana aprovado na Turma de 2º Ciclo (Noite) na Unidade Sesc Ler Oiapoque, na atividade de Jovens e Adultos.

Retifica-se o quarto resultado referente ao Edital de nº 004/2024, onde se lê Auriano Almeida Furtado aprovado na Turma de 1º Ciclo (Noite) na Unidade Sesc Ler Oiapoque, na atividade de Jovens e Adultos.

Nº ORDEM	ATIVIDADE: EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - EJA UNIDADE SESC LER OIAPOQUE - TURMA: 1º CICLO (NOITE)	
	NOME DO CANDIDATO	NOME DO RESPONSÁVEL
09	IRACY NASCIMENTO ASSIS	-
10	AURIANO ALMEIDA FURTADO	-
11	FRANCICLEUSA DIAS MONTEIRO	-
12	JHONATAN QUARESMA UCHOA	-
13	ALMIRIAN RIBEIRO SOUSA	-
14	ANTONIO VITOR FIDALGO	-

Leia-se:

Auriano Almeida Furtado aprovado na Turma de 2º Ciclo (Noite) na Unidade Sesc Ler Oiapoque, na atividade de Jovens e Adultos.

Macapá, 20 de maio de 2024.

Emilie Cristine Alves Pereira
Diretora Regional do SESC/AP